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HAJSZA a GERÉBY-TELBPI BESTIÁLIS
GYILKOS ÖTÉI

a oyonjozó hatóságok oagy er«ily?l vetették magúkat a gyi
A Geréby telepen elkövetett 

borzalmas rablógyiikosság ügyé­
ben, — amelyről elsőnek az Alföld 
adott hirt, a nyomozás változatlan 
eréllyel folyik. A nyomozást vég­
ző csendőrjárőr a gyilkosság szín­
helyén a legaprólékosabb kutatást 
végezte, hogy valami támaszpon­
tot nyerjenek a gyilkos személyét 
illetőleg.

A tegnapi napon felboncolták 
Nagy Gábor gazdálkodó holttestét 
és a boncolás megállapította, hogy 
az idős embert a fejere mért két 
hatalmas csapással ütötték le. No­
ha már a két csapás is halálos

volt, a brutális gyilkos még tor­
kon ragadt a áldozatát és egyetlen 
szorítással összeroppantotta annak 
gégefőjét.

A nyomozás eddigi adatai sze­
rint a gyilkosságot a helyzettel 
teljesen ismerős, közelálló egyén
követhette el, a gyilkos
amint végzett, egyenesen a szobá­
ba ment és az ágy szalmazsákjá­
ból rövid keresgélés után kivette 
az ott elrejtett pénzt, majd bor­
zalmas tette után a kerítésen ke­
resztül elhagyta a házat.

Az ügyben egyébként állandó­
an folynak a tanúkihallgatások és 
a nyomozás menetét irányító Kiss

csendőrszázados, a debreceni nyo- 
mozóalosztály parancsnokhelyet- 
tese ma délelőtt a következő nyi­
latkozatot tette a sajtó képviselői 
előtt:

— A gyilkosság ügyében a 
nyomozás a legerélyesebben fo­
lyik, gyanúsítottunk egyelőre nin­
csen, de reméljük, hogy nehány 
nap múlva már megállapítjuk a 
tettes személyét. A nyomozás ked­
vező stádiumban van és mi min­
dent megteszünk, hogy a gyilkos 
minél hamarabb elnyerje méltó 
büntetését.

A nyomozó hatóságok egyéb­
ként megtettek minden szükséges

óvintézkedést abban az irányban, 
hogy a gyilkos meg ne szökhes­
sen. Rádió és távirat utján érte­
sítették a fővárosi és vidéki rend­
őrkapitányságokat és csendőrőrsö­
ket, melyek most kettőzött figye­
lemmel őrzik a pályaudvarokat és 
országutakat, úgyhogy a gyanús 
külsejű idegen nem tud átcsúszni 
az ellenőrzésen.

Értesülésünk szerint a vizsgá­
lat eddigi adatai máris egyenes 
irányba terelték a nyomozás mun­
káját s valószínűnek tartják, hogy 
a burok pár napon belül annyira 
összeszorul a gyilkos körül, hogy 
nem fog tudni abból kiszabadulni.

Politikai bonyodalmak
A román politikai életet újabb 

bonyodalmak hozták forrongásba, 
amelyek — egylőre úgy látszik 
— súlyos következményekkel is 
járhatnak.

Mint ismeretes, két román vas- 
gárdista elesett a spanyol polgár­
háborúban. Holttesteiket hazaszál­
lították és nagy ünnepélyességgel 
temették el. A temetésen a Vas- 
gárda tagjai uniformisban jelen­
tek meg.

A bonyodalmakat az okozta,hogy 
a temetési szertartáson több állam

követe is megjelent.
Ezt a tényt a román kormány 

Románia belügyeibe való beavat­
kozásnak tekinti s hir szerint már 
megkereséseket intézett az illető 
államok kormányaihoz azirány ban, 
hogy a temetésen résztvett köve­
teiket sürgősen hívják visza.

Ma délután egyébként ugyanez­
zel a kérdéssel a szenátus is fog­
lalkozni fog s ezalkalommal Goga 
Oktavián mond majd beszédet, 
amelyben védelmébe veszi s „bű­
nös“ követeket.

, A támadás után újra a kocsmába 
f ment, másnap pedig jelentkezett 

esendőrségen.
A törvényszék több tanút hall­

gatott ki, akik terhelő vallomást 
tettek. A perbeszédek elhangzása

sä

után a törvényszék bűnösnek 
mondta ki Ilerbák Józsefet szán­
dékos emberölés bűntettében s 
ezért hat évi fegyházra Ítélték.

Az elitéit fellebbezést jelentett 
be.

ScbtiScboigg Rómába útazik
Schuschnigg osztrák kancellár 

március 10-e előtt még Rómába 
utazik s vagy Firenzében, vagy 
Fioriban találkozni fog Mussoli­
nival.

A látogatás az osztrák belpoli­
tika legfontosabb kérdéseivel áll 
összefüggésben.

Beavatott körök azt hiszik hogy

Schuschnigg utazását az teszi idő­
szerűvé, hogy az olasz kormány 
módosította a Habsburg restaurá­
cióval szemben eddig elfoglalt ha­
tározottan elutasító álláspontját. 
Valószínűnek látszik, hogy 
Schuschnigg a Hasburg ügyet a- 
karja végérvényesen megtárgyalni 
a Dúcéval.

Egyetlen csapassa! halálra- 
sújtotta öreg ellenfelét

Herbák József tiszaesegei fiatal 
napszámos állt ma délelőtt a tör­
vényszék Fövenyessy tanácsa előtt 
szándékos emberölés bűntettével 
vádoltan.

Az ügyészség azért emelt elle­
ne vádat, mert tavaly december 
hö ón délben egy hatalmas dorong 
gal úgy fej bevágta Vig Imre 6G 
éves gazdálkodót, hogy az másnap 
belehalt sérülésébe.

A mai főtárgyeláson a vádlott 
töredelmes, beismerő vallomást 
tett. Elmondotta, hogy akkor reg­
gel elment az egyik vendéglőbe, 
megivott 3 deci pálinkát. Délfelé 
ment búza. Otthon egyenesen az

éléskamrának ment, kenyeret 
akart vágni, de zsebkését nem ta­
lálta. Ez feldühitette s a kenyeret 
ledobta. Az apósa ezt meglátta, 
szidalmazni kezdte, majd reátá­
madt. Az anyósának kiáltozásaira 
az uccáról bement Víg Imre is, 
akinek segítségével az apósa es az 
anyósa közösen lenyomták őt a 
földre. Amikor végre eleresztet­
ték, Vig Imre már eltávozott s ő 
mérgében utána szaladt a távozó 
Vig Imrének.

Futás közben azonban felkapott, 
egy hatalmas karót. Az uccán utói 
érte Vígét, akit minden szó nélkül 
hátulról teljes erővel fejbesujtott,

Meghalt Meisl Ntigó
Meisl Hugó, az osztrák futball- 

spovt vezéregyénisége ma délelőtt 
tizenegy órakor Bécsben, szivszél- 
hüdés következtében meghalt.

Meisl Hugó nevéhez fűződik 
az osztrák „észfutball“ megalapo­
zása és kifejlesztése s ugyancsak 
ő állította össze a „Wundermann-

a világ 
csapatait

schafi“-ot is, amellyel 
legjobb és legrégibb 
végigverte.

Az elhunyt futballvezér a leg- 
biztosabbszemü és kezű szakértő 
volt a labdarúgás terén s halálá­
val sokat vesztett a népszerű fut- 
ballsport.

i SSBBKRüBí ^8550890*

f^a este hirdetnek ítéletet a feketeliszt
pörbeo

Napokon át tárgyalta a debre­
ceni törvényszéken dr. Vitéz Tóth 
János biró a Berta malom veze­
tőinek fekete-liszt ügyét. A tanuk 
kihallgatása, i;z iratok ismertetése 
után hétfőn került a sor a porbe­
szédekre, amelyeknek befejezése

, után a biró a tárgyalást elnápolta
* s kihirdette, hogy az ügyben az 
i ítéletet szerdán este fogja kihir­

detni. így ma este hat órakor
‘ lesz a szenzációs és nagyarányú 
I jövedéki kihágás! ügyben az ité-
• Kihirdetés.
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A francia külügyminisztérium 
közli, hogy aláírták az 1937. öv­
re szóló finn-francia egyezményt.

Mussolini miniszterelnök jelen­
létében megkezdték a római Ter­
mini pályaudvar átalakítási mun­
kálatait.

Neurath birodalmi külügymi­
niszter jelentős nyilatkozatot tett 
több külpolitikai kérdésről. A kül­
ügyminiszter a többi között a kö­
vetkezőket jelentette ki: „A leg­
csekélyebb ok sincs arra, hogy 
valaki az európai bókét veszély­
ben lássa. Nem a külpolitikai hely­
zet veszedelmes, amelyet messze­
menően megenyhültnek lehet te­
kinteni, hanem csak a háborús fé­
lelem, amelyet rendszeresen szíta­
nak az abban érdekelt emberek.“

A norvég munkaügyi külünbi 
rnság törvénytelennek nyilvánítot­
ta a norvég tengerészek által a 
spanyol felkelő kikötőkbe induló 
hajókra kimondott rakodási tilal­
mat. A tilalmat 24 órán belül meg 
kell szüntetni.

A párisi bíróság 5000 5000 fran­
kos pénzbüntetéssel sújtott négy 
külföldi tőkést és egy francia zug- 
tőzsdést, mert meg nem engedett 
módon csempésztek be Franciaor­
szágba 50 millió frank értékű ro­
mán, bolgár és holland értékpa­
pírt Amszterdamban, Genfbcn és 
Szófiában lakók megbízóik javára.

A svéd rendőrség politikai osz­
tálya veszedelmes kémhálózatot 
leplezett le. A kémszervezet veze­
tője, Belgonen szovjetorosz állam­
polgár, akit éppen akkor fogtak el, 
amikor egy stockholmi katonai 
raktár közelében ólálkodott.

Lindbergh ezredes és felesége, 
miután az újságírókat több Ízben 
sikerült félrevezetnie, kedden meg­
lepetésszerűen Kairóba érkezett.

Strassburgban megkezdődött a 
főtárgyalás az Elszász- Lotharingiai 
Bank kilenc igazgatója ellen a 
banknak 1931-ben bekövetkezett 
bukása miatt. A kormánynak ak­
koriban majdnem egymilliárd fran­
kot kellett áldoznia, hogy meg­
mentse a határterület lakosságú­
nak jelentős részét, a betevőket, 
a romlástól.

N/on)aV?Sz?tt a titokzatos 
égboltrairó rtpülőgtpotk

A titokzatos íüstfejlesztő repülő­
gép ügyében a hatóságok erélye­
sen folytatják a vizsgálatot. Az as- 
porni repülőtéren több repülőgép 
teljesen készenlétben áll arra az 
esetre, ha az ismeretlen repülőgép 
újból megjelennék Bécs felett.

Felmerült az a feltevés, hogy az 
ismeretien vadászgép kipufogó gá­
za idézte elő az égboltra irt „jele­
ket“. A kérdés tisztázására osztrák 
repülők szálltak fel és különböző 
füstlej lestő gázokkal kísérleteztek. 
Megállapították, hogy az említett

feltevés valószínűtlen, inert a ki- 
puflogó gáz kékesszinü és nem 
válik el az égbolttól.

A prágai lapok azt írják, hogy 
a rejtélyes repülőgép valószínűleg 
osztrák' vadászgép lehetett, amely 
nagy magasságban gyakorlatozott.

Ezzel szemben az osztrák repü­
lőterek vezetősége azt a felvilágo- 

I sitást adta, hogy egyetlen osztrák 
repülőtéren sem szállott fel vagy 
le a titokzatos géphez hasonló két­
fedelű gép.

Egy hónapra ítélték 
a „lőtáltost“

Az Alföld több városában hó­
napokkal ezelőtt ízléstelen és iz­
gató röpcédulákat terjesztettek, 
amelyek miatt szerzőik ellen eljá­
rás indult hitfelekezet elleni izga­
tás óimén. A törvényszék felmen­
tette az izgatás vádja alól Virrasz­
tó Mihályt, az Egy istent hivő tu­
ráni lőtáltost azzal az indokolás­
sal, hogy a röpcédulák nem izga­
tó tartalmúak.
Kedden tárgyalta az ügyet a sze­

gedi tábla, ahol a négy fővádlott 
közül Nesz Károly nem jelent 
meg, csak Virrasztó Mihály, akit

a táltos-mozgalomban Kopánynak 
hívnak, továbbá Szemennyei La­
jos és Pukánszky Ferenc. A négy 
vádlott közül csak Pukánszky bün­
tetlen előéletű.

A vádbeszéd, majd a védőbe 
szédek elhangzása után a tábla ki­
hirdette ítéletét. Megsemmisítette 
az elsőfokú ítéletet. Virrasztó Mi­
hályt egy hónapi fogházra Ítélte, 
Szemenyei és Pukánszky felmen­
tését jóváhagyta. A végső szót eb­
ben az ügyben a Kúria fogja ki­
mondani.

iomBBl
/^lelőtt tüze löszé o 

szükségletét beszerezné
feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

ü a b a n y i
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol ßAJAT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDAM- 
VÖLGY1 SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ U. 28, Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel­
ben kapható. Telefon . 24—49:
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KocSroábao ölt? nj?g f?l?S?g?t
Sárközi községben, Somogyi Jó­

zsef gazdálkodó feleségével egyet­
értésben eladta a házát 1G00 pen­
gőért. A pénzt közösen elrejtették.

Tegnap az asszony észrevette, 
hogy a pénz a rejtekhelyről eltűnt. 
Férje elment a kocsmába és mi­
vel iszákos természetű ember volt, 
felesége attól tartott, hogy a pénzt 
elveri, ezért utána mentés kérlel

te, hogy adja vissza a pénzt. A 
férj dühében nekirontott az asz- 
szonynak és addig ütötte ököllel 
a fejét, mig az összerogyott és pár 
percnyi szenvedés után meghalt.

A boncolás megállapította, hogy 
az ütések következtében agyvér­
zés lépett fel és ez ölte meg az 
asszonyt. A csendőrség Somogyit 
letartóztatta.

Épület é& bútorasztalos njúpkákat
Vai)gor ÄQtai
Kossuth utca

ászt. ■■ -mester szakszerűen 
tészit, javít! Olcsó árak 1 

s z á m és Gambrinus átjáró.

Goring Lengyelországban
tábornok

lÍGót (SktMZL
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turn iuz&thi‘<wi
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KÖLCSÖNÖS

KOSSUTH-U.

Kozrpa külföldre 
ütazik

A hét egyik napján Kozma Miki 
lös volt belügyminiszter vacsorái 
ad politikai barátainak tiszteletére.
A vacsorán semmiféle felszólalás 
elhangzani nem fog. Kozma Mik­
lós vasárnap, vagy hétfőn kül-| 
földre utazik és csak négy- öli 
hét múlva tér újra vissza.

Világkörüli
r?pül?s

Earhard Amália világhírű repü-| 
lőhősnő elhatározta, hogy uj gé­
pén világkörüli útra indul. Azut-1 
irányt már ki is választotta s esze­
rint a géppel 43.200 kilométeren 
utat készül berepülni.

A start idejét meg nem állapi-1 
tóttá meg, de azt a közeljövői; I 
tervezi s a földkörüli utat Kalifor-1 
niaból kezdi meg s ugyanott fe-| 
jezi be.

HSHSifc' I

Gy omersa v- 
t ultengés 

gyomorfekély ellen csak
„H Ä J P U I N T“
használjon, hatása biztos, ize 
kellemes, — Ajánlják orvosok, 
betegek. Készíti

SZTANKAY

Jelentettük tegnap, hogy Go­
ring porosz miniszterelnök délelőtt 
10 órakor Varsóba érkezett, ahol 
a lengyel kormány kiküldöttei és 
a német követség vezető usztvisc 
lői ünnepélyen fogadtak

Göring a tegnapi nap folyamán 
több látogatást tett a lengyel po-

gyogyszertár Debrecen

k littkai ölet vezető félfiainál, majd 
I este a lengyel hadsereg fel ügye- 
; lője, Rydz Smigly 

csóváján vett részt.
-V porosz miniszterelnök ma S 

I1-'grg(*l - ok- órakor elutazott \’ar- 1 
sóból Bialovicze-be, az állami va­
dászatok színhelyére.

Szerencseki- 
vanaluk ezrei

A piemonti herceghez és a her-B 
cegnőhöz továbbra is nagy szám-l 
ban érkeznek Olaszország mindé:! 
vidékéről, valamint a külföldről •! 
szerencsekivánó táviratok, levelei! 
és levelezőlapok.

Tekintettel az óriási tömegűkfil-l 
deményre, a herceg és a herceg;! 
nő nem köszönheti meg azonnalr 
a jókívánságokat.

Egyidejűleg azzal, hogy a her-! 
cégi pár külön-külön is köszöne-l 
tet mond a jókívánságokért, -$ 
nyilvánosság utján előre is mell 
akarja köszönni őszinte szivbíj 
minden intézménynek és polgár­
nak, hogy oly melegséggel o-zivil 
tak az ő nagy örömükben I
ehU' ' .- «j-mKAA. «Brr». , '»>'•'*I

AZ ATHÉNI ÉRTEKEZLET
A balkáni államok athéni c:tej 

kezlete tovább tart. Itüsdii Arríi 
török külügyminiszter tegnat 
ismertette Ciano olasz miniszterre 
folytatott tanácskozásait. Az áll*' 
mok elhatározták, hogy valamenj; 
nyien rendezik Olaszországgá 
való viszonyokat.
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Félig agyonverték njajd öSSze- 
Szíirkálták Sógorúkat

Domoszló hevesraegyei község­
ben a múlt év decemberében Sid- 
ló József, Sidló Kálmán és Bánsz- 
ky Ignác földmüveslegények a 
nyílt uccán megtámadták sógoru­
kat, Szöllősi János 35 éves kocs-

> inárost és előbb karóval félig 
1 agyonverték, majd amikor a sze- 
I rencsétlen ember a földre esett, 

összeszurkálták. A törvényszék a 
á bárom vádlottat fejenként nyocl- 
, nyolchavi fogházra Ítélte.

fcTSJKS«

tegyen Szobájában.
A száraz és hideg időjárás ugya­

nis nagymértekben hozzájárult ah­
hoz, hogy a Szentatya lábfájdal­
mai enyhüljenek.

$ Kedden a pápa állapotában to 
’> vább tartott a javulás és a Szent- 
j atya legközelebb könyvtárába vi- 
’ teti magát és ott dolgozik.

I «Bumset, xxmk

Elkerülhetetlen 
az orosz-japán háború

A négúS Nógrádbai) akar
njsgtglgpsdoi

Pozsonyban elterjedt a hire,hogy 
Ildié Szelasszié, Abesszínia volt 
császára a most Csehszlovákiához 
tartozó Nógrád megyében, a Kék-

ffd járásban birtokot akar venni. 
Állítólag egyik bizalmi embere 
már a helyszínen tárgyal a bir­
tokvásárlási ügyben.

Ngrptaiált pctról^íinyot Tardoo 
a d<br<c<i)i Alföld kútató Iptéz^t

Blücher tábornok, a távolkeleti 
orosz vöröshadsereg főparancsnoka 
Moszkvában beszédet mondott, 
amelyben nagyjelentőségű kijelen 
léseket tett. Beszédében azt han- 
gaztatta, hogy elkerülhetetlen az 
olasz-japán háború.

Japánban rendkívül izgalmat kel­
tett Blücher tábornok beszéde.

Az orosz háborús készülődések­
kel kapcsolatban rámutatnak a ja­
pán lapok arra, hogy a szibériai 
határ mentén az oroszok teljesen 
befejezték erővonaluk kiépítését és 
az orosz erőditmény-öv még sok­
kul tökéletesebb és áttörhetetle- 
nebb, mint a Franciaország keleti 
határán végighúzódó erődvonal.

Gépesítik az angol hadsereget

A borsod megyei Tárd község 
határában hosszabb ideje kutatnak 
petróleumután. Dóczy Lajos egye­
temi tanár véleményé alapján in­
dultak meg a kutatások, amelye­
ket a debreceni Alföldkutató Inté­
zet hajtott végre.

Másfél éve folynak ezek a ku-

1 és sei, de teljesen eredmény nél­
kül, noha a fúrók elérték az ezer­
méteres mélységet. Ezek után ab­
bahagyták a petróleum utáni ku- 
tbtást, a fúrógépeket már el is 
vitték és a kis borsodi falunak a 
jövő gazdagságába vetett reménye 
szertefoszlott.

tatások a legmodernebb felszere-
wmmm v.ttmsxeseses

Kétmiiió lejt rabolt egy 
oláh tanár

Az elmúlt héten ismeretlen tet­
tesek behatoltak a marosvásárhe­
lyi tanfelügyelőség irodájába és a 
pénztárszekrényből kétmillió lejt 
elraboltak. Az összeg aznap érke­
zett Bukarestről a tanfelügyelő­
ség számára a tankerületi fizeté-

Az angol hadsereg küszöbönál­
ló átszervezése amelyet az uj fegy 
verkezési kölcsön segítségével haj­
tanuk végre, teljesen megváltoz­
tatja a gyalogság szervezetét.
Az egész gyalogság 25 százaléka 
— gyalogsági fegyver helyett ne-

j héz gépfegyvereket, tankelháritó 
\ ágyukat és aknavetőket kap a 

jövőben. A lovasság fegyvernemét 
í a hadsereg reform során teljesen 
i megszüntetik s a még fennáló lo- 
i vasezredeket fokozatosan 

tik.
gépesi-

Nagy harcok Madrid körül

i sek fedezésére A rendőri nyomo" 
: zás megállapította, hogy a ' betö" 
! rést Biturca György fiatal nagy' 
, várad! tanár követte el, össze' 
I játszva az egyik tanfeliigyelőségi 
í hivatalnokkal. A tanár és a hiva- 
I talnok megszöktek.

A Madridban és környékén har­
coló vörös csapatok vezérévé Miaya 
tábornokot nevezte ki a madridi 
kormány. A tábornoktól sokat

I várnak a vörösök.
Egyébként Madrid körül nagy 

, harcok folynak, melyek során a 
I nemzeti csapatok megsemmisitet- 
S ték a kormány kötelékében har 

coló nemzetközi dandárt, A kül­
földiek ezredének nagy részét el­
fogták, köztük 40 angol katonát is.

Queiepo de Liano táborbok rá­
dióbeszédében közölte, hogy Mad- 
ridot rövidesen teljesen bekerítik. 
Á főváros helyzete napról napra 
nehezebbé válik, és már csak egé­
szen rövid ideig tud ellenálni. A 
déli hadseregről — végezte be be­
szédét a tábornok — semmi kü­
lönös jelenteni való nincsen, a 
maiagai tartomány szervezési mun­
kálatai tovább folynak.

FőldipiV^S lett a fipo köztársaság
elnöke

Most folytak le a köztársasági 
elnökválasztások Finnországban. 
Megválasztották az eddigi minisz­
terelnököt, Kalliót Kyösti Kallió 
aki eddig miniszterelnök volt, az 
agrárpárt programjával lépett fel. 
Foglalkozására nézve földműves. 
1908-ban résztveit a földmüves-

: párt megalakításában és 1904 óta 
a parlament tagja, amelynek több 

i Ízben elnöke is volt. Különböző 
kormányokban viselte a földmi- 

, velési és közlekédesi tárcát. Mos­
tani kormányát 193G szeptemberé­
ben alakította meg. Már 1931-ben 
is köztársasági elnökjelölt volt.
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Enyhültek a pápa fájdalmai
Valószínűleg a szárazjellegü hi- j us pápa számára, hoi?y ágyából 

deg időjárás tette lehetővé XI. Pi- j felkelve legutóbb néhány lépést

nimmt
A SZÍNHÁZI iroda 

JELENTÉSE:

Ma délután 3 órai kezdettel if­
júsági előadásban kerül színre az 
Omnia vincit Ámor cimü zenés 
magyar vígjáték és ifj. Hegedűs 
Sándor Bakony cimü életképe. 
Helyárak 20 fillértől 80 fillérig.

HETI MŰSOR :
Szerda február 17 Csodahajó C) 

bérlet.
Csütörtök február 18 Csodahajó

\ Bérletszünet.
I Február 19 péntek Csodahajó 
I Bérletszünet.
I Február 20 szombat d u Eső 
I után kőpenyeg Rendk. mérsékelt 

helyárak.
Február 20 szombat este Csoda­

hajó D). bérlet.

— AKIK IDÜLT székrekedés­
ben és aranyeres bántalmakban 
szenvednek, vegyék a természetes 
FERENC JÓZSEF keserüvizet 
egy pohárnyi napi adagokban, 
kissé felmelegitve, mindig reggel 
éhgyomorra.
wm>mm£Mssasmmssm i

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA
ián*»*««.?» rzmn

Ala elöSzör! Közkívánatra!
Móric Zsigmond óriási sikerű magyar filmje:

Nem élhetek 
muzsikaszó nélkül

Főszereplők : Jávor Pál, Gőzön Gyula, Vaszari Piroska, Somo­
gyi Erzsi, Vizváry Mariska, Berky Lili, Gárdonyi Lajos

a Vígszínházban
_______________ Előadások : 5, 7 és 9 órakor

Szigorúan csak felnőtteknek 1 A titkos vágyak, tilos szerel­
mek. a fojtott erotika izgalmas filmje

lányok egymásközt
Száz tökéletes szépségű leány és egy férfi főszereplésével

a Núngária filmszínházban
Előadások: 4, G, 8 órakor

K lamixunoi •>»!« f wxmsmmu I
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HOL LESZ VASAK

Csütörtök február 18 B.íjmt 
(Esztergom) Tiszalök (Soabok-s) 

Péntek február 19 Csenger 
(Szalmái-) Fölpeák (Csanád) Veszp 
rém havi (Veszyrém)

Szombat február 20 Földeák 
(Csanád) Magyarszentiván (Bara­
nya).

TÉGLA ÉS CSERE? 
jóminőségben, olcsó árban kapha­
tó Sebestyén Lajos téglagyárában. 
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 
26-10.

Pióbél
naponta frissen törve állandóan a 
legolcsóbb napi áron kapható. — 
Aszalt szilva kilója P. 0.84. MA­
ZSOLA kilója 1 36, maróni kilója 
0.76 P.DIÖfÜRŐDE, HONVÉD­
UTCA 9, (udvarban.

TÜKÖRGYARTAS 
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

jáöntése, előszoba fürdőszobátok, 
rök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI ÚJDONSÁGOK nagy vá­
lasztékban Pstrikoél SZENT
ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— HASMUTETEK utáni idő­
szakokban egy pohár természetes 
FERENC JÓZSEF keserű viz reg­
gelenként bevéve, kitűnő hashajtó 
mely a belek tartalmát biztosan 
felhígítja és azt rövid időn belül 
fájdalommentesen levezeti.

— HA ELADÓ könyve van 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSÉF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

HAZAI SZENEK: 
ózdi, egercsehi, salgótarjáni, be- 
rentei és tatai tojásszén, priraa 
tűzifa legolcsóbban SZÉKELY és 
CSÁKI cégnél, Ispotály-u. 3. Te- 
lenef 30—31.

— SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCSICS uriszabósá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chenyi ucca 52.

AÍ.FÖIO 1937. február jg

KAKASXELKELI va 
vei ie n i-.ejvn ei. du. ál 
ea 26 . zi ni alatt.

uc-
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A MAX', vonatok indulási és ér

3LI KIS MENETRENDJE 
kezési ideje Debrecen állomáson

m

lüiffiumniiunii iiimuiuuuuo
Születések : Dr. Kiss Gábor vá­

rosi fogalmazó leánya Gabriella, 
Köp is József süteményárus leánya 
Klára, Csornai József npsz leánya 
Eszter, Elek József npsz. fia Sán­
dor, Pető Sándor keresk. leánya 
Mária, Goldberger Sándor leánya 
Lívia, Oláh János fin. leánya Ró­
za,Bernáth Imre cipész s fia Tibor.

11 ázasságo k Swartz Miksa 
keresk. Klein Ella, Fenyvessi Ala­
dár keresk Swartz Antónia, Ök­
rös István m. hiv. Schmidt Margit.

■Vv

touiiiiiuiuninnBininii
H alálo zások: Kertész Lász 

ló ref. 64 éves Bethlen u 47, özv. 
Sipos Bálintné r. kath, 76 éves 
Emerich u 14, Sziics György ref. 
78 éves Diófa u 5, Boross Eerenc 
ref- 50 éves II hadház, Szeremlei 
Emil ref. 57 éves Miskolc, Puskás 
Géza r. kath 16 éves M-pályi-u 6

A vi uai H 0 V A
A

IlPllH* 1 indul norm1

s/.gy. 2-10 Bpest
sz

SZ. 500 X virábrány M
5-10 Tiszalök »
5-15 Nyit-egy háza »»

5-42 Füzesabony SZ. I
m. 6-08 Nagykorok!

Püspökladány
Bpest

sz, 1
gy*
sz.

7-15 »Z. j

7-30 Hajdúnánás ft

in. 7-52 Nagyiéta Vértes 111.
sz. 8-00 Szerencs sz .
V. 8-10 Nyirábrány sz.
111. 9-25 Derecske sz.
g.'. 11-58 Nyíregyháza m.
seb. 1200 Bpest nyugati tt

SZ. 12-05 Füzesabony sz.
12-21 Tiszátok gy-
12-25 Nyirábrány SZ.
13-22 Bpest keleti SZ.

J 13-25 Nagvléta Vértos sz.
14-16 Nagykcreki gy-

m. 14-19 Balmazújváros SZ.
sz. 14-20 Szerencs „

m. 14-25 Nyirábrány sz.
sz. 14-30 Tiszalök sz.
gy- 15-26 Nyíregyháza gy-
gy. 17-09 Bpest nyugati SZ.
SZ. 18-46 Nyirábrány SZ .

18-50 H-büszürmény gy-
„ 18-51 Nyíregyháza SZ.
M 18-58 Nagykcreki gy-
V. 19-00 Tiszafüred1 sz.
sz. 19-30 Nagylőta Vértes SZ.

seb.
gy. 20-50 Boest sz.
SZ. 21-36 Ny irr gyháza
sz. 22 00 Bpost

vonat
érkezik 
" 4-52 

i; 41 
n űi 
7-Uii 
7-01 
7-II) 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28 
859 
9-00

10- 07
11- 26 
11-30 
11-36
11- 40 
11-00
12- 19
13- 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54
16- 55
17- 04
18- 31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati
Tiszaiük
Tiszafüred
Nyíregyháza
Nagykureki
Nyirábrány
lipes t
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszaiok 
Püspökladány 
Nyíregyháza 
Nagyiéta-Vértos
Miskolc
Hajdúnánás
Nyirábrány
Derecske
lipost nyugati
Füzesabony
Bpost nyugati
Nagykoroki
Bpost
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykcreki
Nyíregyháza
Bpost nyugati
Füzesabony
Nyíregyháza
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti pu.
Miskolc

mm i$ai
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— Messze is megyünk és ké­
nyelmesebb is igy magának az 
utazás, — adta meg a feleletet ti 
kísérő, akinek arcát sem láthatta 
a sötét miatt a vegyész.

Keller azonban tovább csökö- 
nyösködött:

— Mióta utazunk már? Nekem 
úgy tűnik fel, hogy régen. Akkor 
pedig repülőgéppel már igen mesz- 
sze mehettünk,

— Bizony már elég messze va­
gyunk, nemsokára elérünk rendel­
tetési helyünkre, — hallatszott a 
sötétből.

A vegyésznek valahogy úgy

tűnt fel, hogy a hang gazdája 
nem lehet szimpatikus egyén. Bal­
sejtelmek gyötörték, de egyelőre 
erről nem akart szólni.

A repülőgépen egész kényelmes
helyen feküdt. De azért kimerült-

A L F O L
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara^ hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. 
Előfizetési díj a 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség ős kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE M A I

i világon, mely minden olyan 
munkaalkalmat kínál

MEG M EG
Egyedüli lap 
hirdetést, amely

ttljesso iogyeo közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉ

séget érzett. Fárasztotta a kérde- 
zőskódés is. Többet nem is szólt. 
A másik is csendben maradt.

Keller hirtelen érezte, hogy a 
gép lefelé ereszkedik, majd körö­
ket ir le. Felemelte a fejét s ki­
tekintett a gép ablakán. Alattuk 
kivilágított repülőtér volt. Nemso­
kára érezni lehetett a furcsa rá­
zást, a gép földet ért,

A vegyészt vigyázva emelték ki 
s autóba helyezték. Feltűnt Kel­
leniek, hogy nem betegszál litó- 
autó, hanem közönséges, nagy 
csukott magánkocsi az, amelybe 
elhelyezték. Áz autó azonnal el­
robogott a repülőtérről.

Kari Schmidt hol (fáradtan ért 
ha/a. Az előszobában ledobta eső­
kabátját, amelyből csak úgy sza­
kadt a viz. Á nedves, nyirkos 
időtől teljesen át voL fázva. El­
határozta, hogy készit magának 
egy forró teát, mely igen jót fog 
tenni. VIig a tea készítésével haj­
lott, szidta foglalkozását.

, ~ A'/ egész életem örökös ló- 
tás-lutás, vad hajsza, küzdelem az 
ellenfelekkel. Minden pillanatban

játszom a bőröm épségével. Az 
embernek nem biztos sem a nap­
pala, sem az éjjele. S ha jön egy 
ügyesebb, akkor vége mindennek, 1

Ahogy a teával elkészült, leült 
s hozzákezdett azon forró állapot- § 
ban szürcsölgetni. Jókedvet pró- fj 
bált magára erőltetni.

— Ne félj öreg fiú, — biztatta 3 
saiátmagát, — végeztél ezzel a ^ 
227-es üggyel. Alapos kis táncol-j| 
tatás volt, de már vége. Mos!I 
nyugodtan ma rád h itsz jóidéig.

Az on biztatás használt. Egy- ■ 
szeriben jókedve támadt. Elhalá-B 
rozta, hogy kapott szabadságát® 
igyekszik kellemesen eltölteni,

Az ember addig éljen, atnigéi-H 
bet! — kiáltott fel s utána ha-1| 
talmas kortyot akart inni az izle- E 
tes teából, amikor hirtelen meg- m 
szólalt a telefon csengője. Karll 
olyan dühösen vágta az asztal-■ 
hoz a csészét, hogyha az történe-nj 
lesen nem alumíniumból van, a-p 
lomjaira törik.

(Folytatjuk)
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Prognózis:
Mérsékelt dél- délnyugati széli 

Eső valószínű. A hőmérséklet kis-J 
sé emelkedik még.

ALI
POLITIKAI NAPILAP

A srorkoszléaért és kiadásért felo» >|
Dr. DIÓSZEGIIY JÁNOS

laptulajdonoa
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY J ÁN01

és Csuka I.ászló ny -mdavállalatánál, 
Debrecen Piac utca 41 szám. _
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